
Справка по итогам анкетирования удовлетворенности родителей 

«Питание в образовательном учреждении» 

в СП «Детский сад «Василёк» 1 корпус по адресу Егорова 10Б 
 

В анкетировании приняли участие 125 родителей воспитанников, что составляет 

42,2% от общего количества родителей. 

№ Вопрос да нет 

1.  Удовлетворяет ли Вас в целом питание 

Вашего ребенка в детском саду?   

122 3 

2.  Интересуетесь ли Вы информацией о 

питании в детском саду (меню, 

вопросы)?   

122 

 

3 

3.  Если Ваш ребенок не ест в ДОУ, то 

почему? 

Потом, что готовят нелюбимую пищу – 30 

Привычка не завтракать и не обедать - 6 

Нет информации о питании- 2 

Другие причины  – 15  

Не знаю – 64 

Ест все - 35 

4.  Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок 

качеством питания в детском саду? 

В целом удовлетворены – 113 

В основном удовлетворены, но есть 

замечания  – 11  

Не удовлетворены - 1 

5.  Были ли случаи приема 

некачественной пищи Вашим 

ребенком в детском саду? 

Никогда – 121 

Иногда -4 

Часто - 0 

6.  Наличие в Вашем ДОУ меню и 

подробной информации об услугах 

организации питания детей в месте, 

доступном для всех родителей? 

Имеется – 119 

Недостаточная информация - 5 

Отсутствует (не видел) - 1 

7.  Наличие в Вашем ДОУ меню и 

подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте 

ДОУ? 

Имеется – 78 

Недостаточная информация - 2 

Отсутствует  – 0 

Не знаю - 45 

8.  Соответствует ли установленным 

требованиям режим питания в ДОУ? 

Соответствует – 121 

Частично не соответствует – 4 

Не соответствует - 0 

9.  Организован ли в ДОУ питьевой 

режим? Обеспечение детей в 

достаточном количестве питьевой 

водой. 

С использованием кипяченной 

водопроводной воды – 109 

Не организован – 2 

Не знаю - 14 

10.  Наличие наглядной информации по 

вопросам здорового питания на 

стендах и сайте ДОУ? 

Имеется – 108 

Имеется, но давно не обновлялась – 0 

Отсутствует – 0 

Не знаю - 17 

11.  Что лично Вам нравится в меню, Не знаю – 5 



рационе питания ребенка в ДОУ? 

Считаете ли Вы, что пища, которую 

употребляет Ваш ребенок 

разнообразна и полезна? 

Считаю пища разнообразна и полезна в 

ДОУ – 120 

 

12.  Что лично Вам не нравится в меню, 

предлагаемом в ДОУ, в организации 

питания? 

Щи, пирожок с капустой -1 

Горох-2 

Сельдь-3 

Каши на завтра-1 

Пирожки-5 

Рыба на ужин -1 

Меньше печени-1 

13.  Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания воспитанников в 

ДОУ? 

Замечаний нет – 112 

Добавить свежие овощи и фрукты – 6 

Ввести пельмени-1 

Вернуть сосиску в тесте-1 

Исключить кофейный напиток-1 

Убрать сельдь-1 

Исключить печень-3 

14.  Оцените питание в нашем детском 

саду по пятибалльной шкале:  

«1» 

0 

«2» 

0 

«3» 

4 

«4» 

32 

«5» 

89 

 

По результатам анкетирования выявлено: 

1. 122 (97,6 %)  родителя удовлетворены питанием в детском саду; 

3 (2,4 %) родителей не удовлетворены питанием в детском саду; 

 

2. 122 (97,6 %)  родителя интересуются информацией о питании в детском саду; 

3 (2,4 %) –  родители не интересуются информацией о питании в детском саду; 

 

3. 64 (51,2 %)  родителей не знают по, какой причине ребенок отказывается от приема     

    пищи в детском саду; 

30 (24,0 %) потом, что готовят нелюбимую пищу; 

15 (12,0%) родители указывают другие причины (аллергия); 

6 (4,8%) привычка не завтракать и не обедать 

10 (8,0%)ребенок ест всё 

 

4. 113 (90,4 %)  родителя в целом удовлетворены питанием в детском саду; 

11 (8,8 %)  родителей в основном удовлетворены питанием в детском саду, но есть 

замечания (много сока; 

1 (0,8 %)  родителей не удовлетворены питанием в детском саду; 

 

5. 121 (96,8%)  родителей сообщают, что никогда не были случаи приема некачественной 

пищи в детском саду; 

    4 (3,2%) ссылаются на прием некачественной пищи 

 

6. 119 (95,2 %) родителей сообщают, что имеется в наличие меню и подробная 

информации об услугах организации питания детей в доступном месте; 



     5 (4,0 %) родителей сообщают, что недостаточно информации об услугах организации 

питания детей в доступном месте; 

     1(0,8 %) родителей сообщают, что не видел меню и подробной информации об услугах 

организации питания детей в доступном месте; 

 

7. 78 (62,4%) родителей сообщают, что имеется в наличие меню и подробной информации 

об услугах по организации питания детей на сайте ДОУ; 

    45 (36,0%) родителей сообщают, что не знают о наличии информации на сайте; 

    2 (1,6%) родителей сообщают, что информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ не достаточно; 

 

8. 121 (96,8%) родителей сообщают, что соответствует установленным требованиям 

режим питания в ДОУ; 

      4 (3,2%) родителей сообщают, что частично не соответствует установленным 

требованиям режим питания в ДОУ; 

 

9. 109 (87,2 %) родителей сообщают, что организован питьевой режим с использованием 

кипяченной водопроводной воды; 

    14 (11,2 %) родителей сообщают, что не знают, как организован питьевой режим; 

    2 (1,6%) считают, что питьевой режим в ДОУ не организован; 

 

10. 108 (86,4%)  родителей сообщают, что имеется наличие наглядной информации по 

вопросам здорового питания на стендах и сайте ДОУ; 

      17 (13,6%) родителей сообщают, что не знают; 

 

11. 89 родителей (71,2%) оценили питание в нашем детском саду на 5 баллов; 

 32 родителей (25,6%) оценили питание в нашем детском саду на 4 балла; 

 4  родителей  (3,2%) оценили питание в нашем детском саду на 3 балла; 

   

  

Вывод: 

Родители в СП «Детский сад «Василёк» 1 корпус по адресу Егорова 10Б в 96,8% 

удовлетворены питанием в детском саду. 

 

Рекомендации: 

 

Провести разъяснительную работу с родителями о необходимости выполнения 

требований СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 

организации общественного питания населения». 

При финансовой возможности включить в  рацион блюда из сезонных овощей: свежих 

огурцов, свежих томатов, кабачков, разнообразить ассортимент фруктов и овощей. 

Проанализировать причины низкой оценки качества питания в детском саду 

отдельными родителями, провести индивидуальную консультацию. 

  


